

海南控股疫情防控和项目建设两手抓、两不误 防疫不松懈 建设不停步

本报海口8月13日讯（记者邵长春 通讯员谢紫亭 刘小慧）8月12日，海口市妇幼保健医院的医务人员来到省委党校新校区建设项目建设现场，为1100余名参建人员分批次、分时段进行核酸检测取样。自8月1日以来，海南省发展控股有限公司（以下简称海南控股）迅速响应省疫情防控指挥部的安排部署，狠抓落实各项疫情防控措施，确保项目建设正常有序推进。

严管严控
坚守一线施工不停歇

建设工地人员流动性大、来源广

在省委党校新校区建设项目建设现场，工人们在高温天气下铆足干劲有序作业，全力推进项目建设。项目部把工地一线防疫工作作为安全生产的一项重要内容抓实抓好，在工地进出口设立体温检测点，所有进场人员均需佩戴口罩、安全帽等防护用具，做到疫情防控、更新防控信息等成为日常工作。

据了解，海南控股旗下海控置业强化在建项目防控措施，要求所有在建工程实行封闭管理，严格落实体温监测、健康码查验、实名信息登记、定时定点消毒消杀工作，完善疫情防控应急预案、建立疫情防控工作机制，确保防疫工作和项目建设平稳有序。

强化督查 确保防疫措施落实处

“36.3℃”“36.5℃”在海南省图书馆二期工程建设工地上，自动检测点的机器人配合人工开启了人员信息记录。该项目还成立了疫情防控指挥部，施工现场采取封闭管理，对进场人员进行体温检测、行程轨迹和疫苗接种情况核实，设置防疫物资储存仓库。

“在疫情防控保障的前提下，我们要开足马力推进项目建设，两手抓两不误。”该项目负责人表示，目前已完成主体结构工程、二次结构工

程、机电安装工程的施工，室内精装修完成70%，正在推进室外管网等配套工程施工。

据了解，为确保防疫施工两不误，海控置业深入海控精品（海口）免税城二期、海南省公共卫生临床中心等重点项目现场开展督导检查；同时成立3个防疫督查小组，分别对海南医学院第一附属医院江东新院区等27个项目进行抽查，要求各项目做好疫情防控、疫苗接种和核酸检测。

目前，海控置业47个在建项目已接种疫苗7000人；完成核酸检测5000人，其余项目按计划推进核酸检测工作，确保应检尽检。

万宁上半年认定高层次人才259人，同比增长194.2%

政策送上门 人才留下来

■ 本报记者 袁宇

“如果是国际裁判员，只准备裁判证以及在万宁工作的合同、社保、个税等材料，就可以申报海南省高层次人才。”日前，万宁市人才发展服务中心组织工作人员到万宁日月湾的冲浪俱乐部，宣传海南自由贸易港高层次人才认定相关政策，将人才政策“送上门”。今年上半年，万宁市通过移动办公、上门发动等方式认定高层次人才259人。

“申请人申报不见面审批，认定通

过后会把天涯英才卡寄给他。”万宁市人才发展服务中心工作人员刘金告诉记者，办理海南自由贸易港高层次人才认定，全程不需要申请人跑腿。万宁推行人才公共服务马上办、网上办、就近办的原则，通过线上不见面审批，和线下单一窗口办理，让人才便利享受各项优惠政策。

在人才引进工作推动过程中，万宁先后成立市委人才工作委员会、市委人才发展局和市人才服务中心，形成“一委一局一中心”的人才队伍工

作机制，构建全市人才联络员队伍。人才服务联络员主动服务、上门服务，为人才在住房、落户等众多方面做好服务。

要服务好人才，服务人员的素质要过硬。万宁市委组织部相关负责人介绍，专门成立了高层次人才服务联络员学习小组，每周进行一次集中学习，学习高层次人才认定、人才落户等相关政策，全面优化整合人才工作“全链条”，进一步提升万宁人才服务保障水平。

“按照市委的要求，我们都是人才

服务的‘店小二’‘勤务员’。”刘金介绍，在传统人才上门咨询服务以外，市委组织部还多次牵头市公安局、住建局、人社局等前往企业开展送政策送服务上门活动。

大唐万宁天然气发电有限责任公司办公室主任黄强在万宁人才服务联络员的帮助下，于今年7月完成了海南自由贸易港高层次人才认定。他介绍，该公司不少符合条件的员工都通过上门服务完成了认定，“大家得到认可，现在干事创业劲头很足。”

数据显示，2018年至2021年，万宁市共认定高层次人才403人，其中2021年上半年认定高层次259人，高层次人才增长率同比达到194.2%。

万宁市委组织部相关负责人表示，该市还为高层次人才提供免费乘坐公交车及景点入园等服务，未来将继续通过人才联络员队伍将海南自由贸易港高层次人才认定以及相关人才政策等真正落到实处，吸引更多人才到万宁干事创业。

（本报万城8月13日电）

（本报万城8月13日电）

“高空舞者” 架设电力动脉

近日，在文昌市文城镇迈南村，南方电网海南海口供电局工作人员在现场进行国道G360文临高速路电力线路文昌段迁改工作，目前该标段已完成总体工程量的17%。

本报记者 袁琛
通讯员 杨永光 文/图



“海口龙华人才之家” 揭牌运营

本报海口8月13日讯（记者郭萃 特约记者刘伟）8月13日，由海口市龙华区委组织部牵头打造的“海口龙华人才之家”揭牌运营。“海口龙华人才之家”将通过政企共建模式，着力搭建高层次人才引进平台和“产学研用”创新创业平台，解决人才阵地建设紧缺、服务方式单一化等问题。

“海口龙华人才之家”位于海口市滨海大道22号，是一个集服务人才、开展交流活动、政策展示和项目孵化为一体的综合性服务平台。将形成各类人才汇聚海口、学术互动交流、成果转换运用的人才服务桥梁纽带，着力搭建高层次人才引进平台和“产学研用”创新创业平台，努力打造成为龙华招才引智的新标杆。

“海口龙华人才之家”主要由党建引领人才区、文化展示区、海口龙华国际人才展示区、信息共享区四大模块和多功能路演大厅、一对服务咨询台和共享办公区域组成。其中多功能路演大厅、一对服务咨询台和共享办公区，作为人才、企业开展学术交流、项目洽谈、创业就业培训等活动平台，设置有人才建言献策留言板，有助于实现人才交流互动方式的多样化。

海口市龙华区相关负责人表示，“海口龙华人才之家”将发挥好“家”的功能，通过家的建设满足各类人才的生活需求和工作需求，提供更多优质高效服务。同时通过该平台吸引更多高尖精类人才汇聚海口龙华，为助力辖区经济社会发展、文化教育事业等提供人才支撑。

澄迈推出促进社会投资增长奖补新举措 鼓励社会投资 奖励一线员工

单个季度完成投资1亿元及以上的在建社会投资项目补助实际完成投资额5‰。

单个季度完成投资5000万元及以上的在建社会投资项目补助实际完成投资额2.5‰。

年内参加全省集中开工或纳入年度项目开工计划的社会投资项目

补助年度实际完成投资（不含土地款）1‰。

制图/张昕

本报讯（记者高懿）近日，澄迈县出台《澄迈县2021年促进社会投资增长奖补工作方案》（以下简称《方案》），鼓励在建项目均衡投资、支持新开工项目加快建设，对符合条件的澄迈县统计在库的500万元以上社会投资项目予以投资补助，对推进项目建设过程中有突出贡献的人员予以奖励。

《方案》鼓励在建项目均衡投资。对单个季度实际完成投资1亿元及以上的在建社会投资项目，按实际完成投资额5‰给予投资补助，每季度每个项目投资补助金额最高不超过20万元；对单个季度实际完成投资5000万元及以上的在建社会投资项目，按实际完成投资额2.5‰给予投资补助。

《方案》支持新开工项目加快建设。对年内参加全省集中开工或纳入年度项目开工计划的社会投资项目，按年度实际完成投资（不含土地款）1‰给予新开工项目投资补助，单个项目投资补助金额最高不超过50万元（房地产投资项目减半扶持）。对已纳

予投资补助。

《方案